

单节6分

南钢客场惨败辽宁
李长山怒摔战术板

耻辱!



昨晚,南钢国信地产在客场98:106惨败给辽宁队,CBA联赛的排名也跌至第五。本场比赛,南钢三分球25投仅3中,第二节更是仅拿到6分,如此糟糕的表现让主帅李长山非常不满,比赛中,他甚至气得把战术板摔得咣咣作响……



除了吃T,唐正东(右)本场比赛的表现很不错



胡雪峰(右)状态不佳,仅得6分

耻辱一 三分球25投3中

曾经引以为豪的三分雨,却要了南钢的命。昨晚,南钢三分球25投3中,命中率只有可怜的12%。

事实上,对于南钢本赛季各种出乎意料的表现,球迷们渐渐开始适应。客场三连胜之后的几个主场,南钢的罚球命中率都低得吓人。在问题暴露之后,球队进行了总结,并在此后的训练

中安排了专门的训练。比如在客场打广厦的比赛之前,球队专门进行了罚球训练,当场的罚球命中率也大幅回暖。但南钢似乎总改变不了头疼医头、脚痛医脚的局面,罚球命中率提高了,三分球命中率又没有了。

昨晚,南钢的三分球命中率可以用惨不忍睹来形容,莱特8投

1中,胡雪峰6投0中,孟达3投0中,只有易立的5投2中高于自己的场均命中率。“一定要大胆地去投,上半场命中率不高时,我让队员们尽量多突破。但到了下半场,已经输了那么多分数了,三分球必须要投开,比赛还有希望。但是队员们在场上感觉不敢出手了。”执行教练李长山郁闷地说。

耻辱二 第二节仅得6分

本场比赛,南钢第二节仅仅得到6分,创造了球队单节最低得分纪录。而辽宁队顺势在这一节打出34:6的进攻狂潮。造成这种局面与其说对手进攻犀利,不如说南钢不抢篮板的毛病让对手一次次获得进攻机会。

首节比赛,南钢由于莫伊索留在场上,篮板球还稍微领先于对手,但第二节唐正东上场之后,南钢的篮板一下子就失去了控制。辽宁队三分出手,没进,抢到前场篮板,再投,终于进了。这

样的场面在第二节屡见不鲜,凭借连续的前场篮板,辽宁队终于把比分一下子拉开。第二节比赛一次暂停,李长山气得把战术板摔得咣咣作响。“这球你

们还想不想打了,如果说进攻是靠手感,那篮板完全可以看得出你们打球的态度。如果你们不抢篮板,这比赛就不要打了。”李长山怒气冲冲地说。

本场比赛,南钢抢到33个篮板,而对手则抢了50个篮板。“这是什么比赛态度,如果下面的比赛再没有改观的话,我们要采取措施了。”一位高层怒气冲冲地说道。正是第二节的不抢篮板,南钢在半场结束时已经落后对手28分了,翻盘谈何容易。

耻辱三 CBA又来个昏哨

除了南钢自己表现不佳,本场比赛主裁判的表现也实在糟糕,莫伊索仅仅打了19分钟就被吹罚下场。

镜头回放到第三节后半段,也就是莫伊索吃得第六次犯规的时候,我们可以看看场上到底发生了什么。当时辽宁队进攻,王英亮从右侧三分线外持球突破,一串串漂亮的后转身之后杀到篮下,此时莫伊索如擎天柱一样等着盖帽,情急之下,王英亮又拍了一下皮球再传给李晓旭,莫伊索对补防的李晓旭犯规被罚下场。天啊!王英亮如此华丽的走步裁判视而不见,莫伊索在人堆里与李晓旭的一次身体接触就被裁判们明察秋毫。“只能说裁判是场上的主宰了。”一位

看了比赛的圈内人士形容说。

第四节比赛,辽宁队郭艾伦停球之后,张财宝上前逼抢,财宝刚伸了一下手,哨子立刻响起。郭艾伦做了一个很下流的动作,他用皮球假装砸向财宝。财宝向主裁判投诉,结果主裁判却让财宝闭嘴。看到这一幕,南钢替补席怒了,两位王总和李长山都走到技术台理论,看不下去的技术代表把主裁判叫到身前,明确告诉他这是一次技术犯规。

“莫伊索只要与对方有身体接触就犯规,这球还怎么打。而且在比赛中,辽宁队郭艾伦两只脚都在界外,裁判也不吹。都说中超死于黑哨,CBA再这么下去,肯定会变成第二个中超。”一位场边观战的圈内人士说道。

回到休息室之后,唐正东解释说:“那个球我肯定没有犯规,当时我就想着抢到篮板之后赶紧发动快攻。但球已经出手了。”当然,大唐对裁判的那次判罚也是非常不理解。不管怎么样,现场督战的俱乐部总经理王敏也批评了大唐,“这么关键的时候,一定要控制住自己的情绪。那个球对球队的士气打击非常大。”王敏说道。

本场比赛,莱特表现不错,得到21分6次助攻2次抢断,其他球员中,易立15分,莫伊索13分10个篮板,刘亚晖11分6个篮板,胡雪峰6分,张财宝4分,孟达2分。 本版撰稿 特派记者 徐悦(快报沈阳电) 快报记者 沈忱



莱特本场比赛砍下21分

新春祝福送大礼 畅享移动福生活

新春集“福”享好运,中国移动千万元大奖等你拿!

即日起至2011年2月28日,参加中国移动新春送祝福活动即可参与抽奖:每天都有机会赢取50元话费,每月都有机会赢取500元话费、精美手机、iPad、5000元优旅卡。圣诞、元旦、春节、情人节、元宵节更有机会参加连环抽奖得百元话费,福气节节高!

活动查询方式:

- 登录中国移动门户网站 WWW.10086.CN 了解
- 手机编辑短信“福生活”发送至 10658181
- 上网搜索“福生活”

畅享移动福生活

中国移动通信集团江苏有限公司

中国移动 10086.CN